

# 打造“全球买、全球卖”的交易盛会

## 2023中关村国际技术交易大会即将举办

**中新网北京5月19日电（记者 刘文文）2023中关村论坛即将到来。**记者19日从北京市科委、中关村管委会获悉，作为中关村论坛的重要组成部分，今年的中关村国际技术交易大会内容丰富、亮点突出，将围绕论坛“开放合作·共享未来”年度主题，举办26场技术交易主题活动，打造“全球买、全球卖”的技术交易盛会。

北京市科委、中关村管委会中关村政府采购促进中心高级工程师鲍海宁介绍，中关村国际技术交易

大会于2020年首次设立，旨在促进全球科技成果转化和项目落地，持续建设具有全球影响力的科技成果转化和技术交易高地，构建全球技术交易生态网络。

今年的技术交易大会，内容丰富、特色鲜明、亮点突出，将围绕论坛“开放合作·共享未来”年度主题，采取“1+5+N”模式，举办26场技术交易主题活动，包括开幕式暨全球技术交易生态伙伴大会、世界知名高校技术转移发展大会、中关村论坛技术经理人大会，

重点国别技术交易类活动，新技术新产品首发与推介类活动，大企业数字化转型与生态合作伙伴供需对接类活动，以及国家科技计划成果路演行动中关村专场等，打造“全球买、全球卖”的技术交易盛会。

会期期间，将发起成立“技术经理人协作网络”，集聚一批各界广泛认可、活跃在一线的技术经理人，形成常设的、以公益性质为主的协作网络机制，推动国家技术转移事业发展；将发布《百项新技术

新产品榜单》和《百项国际技术交易创新项目榜单》，并将优选“十大最具影响力新技术新产品”和“十大国际技术创新转移项目”，在会期进行重点展示宣传。

此外，大会还将发布《2022中国科技成果转化年度报告》《高质量培养科技成果转化人才行动方案》；由央企、国企联合华为、百度、金山云等领军企业共同发布《大企业生态合作与协同创新倡议》及10余项央企数字化转型创新实践案例；重点国别系列活动将按

照1国别1产业的模式，邀请高级别院士、行业专家做产业分析报告，推动国际科技合作。会期期间，将签约一批重大技术交易项目。

大会将持续建设“中关村新技术新产品首发平台”和“中关村科技成果转化与技术交易综合服务平台”，面向各类创新主体提供高质量服务，打造“5+365”永不落幕的技术交易大会。（完）

来源：中国新闻网

# “拜登和我有机会成为下一任总统，特朗普已无法力挽狂澜”

美国前总统特朗普已经宣布参加2024年的总统大选，他最大的党内对手、佛州州长德桑蒂斯下周预计将正式宣布参选。德桑蒂斯认为，只有他能带领共和党赢得2024年的大选。

《纽约时报》5月18日报道称，知情者称，德桑蒂斯预计将在下周，正式宣布参加2024年总统选举。根据一段电话录音，德桑蒂斯私下向共和党的大金主表明，前总统特朗普无法再次赢

得总统选举。

《纽约时报》听到德桑蒂斯5月18日在共和党一场活动中的这段讲话录音。这场活动是由支持德桑蒂斯的“超级政治行动委员会”（Super PAC）举办。

德桑蒂斯当天下午通过电话，告诉出席这场活动的共和党大金主和支持者，在明年的总统选举中，只有三个人具备条件，而他是唯一有能力赢得共和党党内初选和全国选举的人。

报道称，这是德桑蒂斯迄今为止，最直接挑明将与特朗普争夺大位的讲话。

德桑蒂斯告诉捐助者：“目前来看，只有三个人具备条件。那就是拜登、特朗普和我。”

但德桑蒂斯进一步说：“在这三人之中的两人，有机会成为下一任总统，那就是拜登和我。摇摆州的所有数据显示，这次选举对前总统（特朗普）并不利，他恐怕无法力挽狂澜，因

为他没有办法改变人们对他的看法。”

迈阿密5月25日将举行一场大型筹款集会。三名熟悉德桑蒂斯盘算的人透露，德桑蒂斯预计将在这场集会之前，正式向联邦选举委员会提交竞选文件，宣布他的候选资格，并通过25日的筹款集会展示他背后的

财力。

德桑蒂斯在正式宣布竞选总统后可以展开竞选筹款活动。（完）

来源：凤凰网



德桑蒂斯和妻子